

# Пример для подражания

На базе Пинского государственного аграрного колледжа отдел идеологической работы и по делам молодежи Пинского райисполкома совместно с инспекцией по делам несовершеннолетних Пинского РОВД организовал военно-историческую викторину «Победившие время!». Она была посвящена Году исторической памяти.

Участниками квиза стали ребята из разных учреждений образования района – несовершеннолетние, с которыми проводится индивидуально-профилактическая работа, а также подростки, склонные к девиантному поведению.

В интеллектуальном конкурсе парни и девушки отвечали на вопросы, которые касались истории Великой Отечественной войны, событий, происходивших в те годы на нашей земле. Легендарные личности, отличившиеся при освобождении Пинского района, памятные знаки и скорбные места, важные даты, деятельность партизан и подпольщиков – эти и другие темы ребята обсуждали в командах, стараясь найти верные ответы за ограниченное количество времени.

Кураторами «трудных подростков» в командах выступили заместитель начальника Пинского РОВД Виталий Будник, начальник ИДН Пинского РОВД Александр Курцапов, сотрудники отдела идеологической работы и по делам молодежи

райисполкома Сергей Подшивалов и Ольга Сидорчук, руководитель по военно-патриотическому воспитанию Пинского государственного аграрного колледжа Александр Дешкевич.

Вопросы викторины вызвали живой интерес и отклик у подростков. Мероприятие прошло в доброжелательной и теплой атмосфере. Результаты конкурса показали, что молодое поколение хорошо ориентируется в исторических событиях Великой Отечественной, помнит имена героев-освободителей, знает, где на Пинщине находятся мемориалы, посвященные памяти погибших земляков. Те из ребят, у кого были пробелы в истории, смогли восполнить их новой информацией.

Больше всех баллов набрала команда, в которую вошли учащиеся Пинского государственного аграрного колледжа. В подарок они получили брендированные кружки. Также поощрили лучших игроков из каждой команды, которые наиболее ярко проявили себя.

В рамках мероприятия сотрудники Пинского РОВД подготовили для подростков выставку оружия и снаряжения органов внутренних дел, с которой парней и девушек ознакомил участковый инспектор ИДН Василий Пархомчук. А завершилась викторина открытым диалогом и дружеским чаепитием, во время которого все обменялись эмоциями и впечатлениями.

**Наталья МИЛЕВСКАЯ, Пинский район**